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Antrag zur Sitzung des Stadtrates am 25. März 2021 

 

Sehr geehrter Herr Bürgermeister, 

 

hiermit bitte ich Sie die Tagesordnung der Stadtratssitzung am 25. März 2021 um folgenden Punkt 

zu ergänzen: 

 

 

 Bericht der Verwaltung über den aktuellen Sachstand der Maßnahmen zur 

Gewährleistung von Sicherheit und Ordnung auf dem Schlossberg 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Dr. Stefan Mörsdorf 

(Fraktionsvorsitzender) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kreisstadt Homburg 
Herrn Bürgermeister 

Michael Forster 
Am Forum 5 

66424 Homburg 

CDU-Fraktion Homburg | Paracelsusstraße 30 |  66424 Homburg 

Homburg, den 14.03.2021 
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Bericht der Verwaltung über den aktuellen Sachstand der Maßnahmen zur 

Gewährleistung von Sicherheit und Ordnung auf dem Schlossberg 

 
Die CDU Fraktion bittet die Verwaltung um Darlegung des aktuellen Sachstandes und Bericht über 
die bislang getroffenen und zukünftig geplanten Maßnahmen zur Gewährleistung von Sicherheit 

und Ordnung auf dem Schlossberg. 

 

Begründung: 

Der Schlossberg ist nicht nur der "Hausberg" der Homburger, sondern auch eines der wichtigsten 

touristisches Wahrzeichen der Kreis- und Universitätsstadt Homburg und zieht deswegen auch 
Besucher aus der weiteren Umgebung an. Wegen dieser Bedeutung wird auch die touristische 

Entwicklung des Schlossberges und der Ruine Hohenburg mit nicht unbeträchtlichen 
Bundesmitteln gefördert. 

 
Leider ist der Schlossberg aber auch attraktiv für Besucher, die allen Coronaregeln zum Trotz dort 

Partys mit einer unzumutbaren Lärmbelästigung der Anwohner und der Besucher des Schlossberg-

hotels abhalten und durch ihr Verhalten die Bürger und darunter gerade Familien mit Kindern vom 
Besuch unseres Wahrzeichen abhalten. Zudem verursachen diese unerwünschten Besucher eine 

Vermüllung des Plateaus mit großen Mengen an Essensresten, Plastik- und Verpackungsmüll und 
Glasscherben. 
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